ATN()R 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T$1.0320095454 - Télécopieur 03209221 14
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 > 843 000 18
Service Technique : TéL.03.20.09. 25.92

MAROQUE : FORD REFERENCE : 1581-R
TYPE : ESCORT 3 et 5 portes tous modéles MR : 1000 kg D= 6.16 kN
ANNEE : Depuis septembre 1992 MS : 50 kg CLASSE : A50X

NOTICE DE MONTAGE :

- Outillage requis: Clés et douilles de 13, 17, 19. Grattoir, pinceau + peinture anticorrosion. Tournevis
cruciforme..Clé dynamométrique. Scie. Perceuse et foret de diametre 1 lmm. Fraise conique.

- Kit de montage:

Un attelage composé d’une partie principale repere 1, d’une corniére plide repere 2 et de deux contre-plaqut
repére 3 et repére 4 ( voir shéma de montage ).

Un kit composé d’une rotule a méplat ( A325R ) avec son cache boule, d’un support faisceau électrique plie
90° avec sa plaque d’identification, d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son branchement.
D’une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A : 2 vis H, M10x80, 8.8 + 2 écrous H, M10, 8 nylstop + 2 rondelles plates M10x30 +
2 entretoises de diametres 12x17 longueur 65mm galvanisées.

En B : 4 vis H, M10x80, 8.8 + 4 écrou H, M10, 8 nylstop + 8 rondelles plates M10x30 +
4 entretoises de diameétres 12x17 longueur : 65 mm galvanisées.

En C: 2 vis H, M10x40, 8.8 + 2 écrous H, M 10, 8 nylstop + 4 rondelles plates M10x30.

En D : 2 vis H, M12x70, 8.8 + 2 écrous H, M12, 8 nylstop + 4 rondelles plates M12x32.

- Préparation et démontage du pare-chocs:

Pour démonter le pare-chocs, dévisser les 2 vis-cruciformes dans les passages de roues.

Dévisser les 4 écrous & l'aide d’une clé de 13 a P’intérieur du véhicule. Avant de tirer le pare-chocs,
débrancher la fiche électrique pour I’éclairage de la plaque numéralogique.

Repérer les points de fixation de ["attelage sur le véhicule et retirer la pate d’isolement ou ’enduit de

protection ( si existant ). Appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ot la pate d’isolement ou
I’enduit de protection a été enlevé(e).

- Montage attelage ( voir shéma de montage ) :

Enlever le tapis de coffre du véhicule pour accéder aux longerons et retirer les pastilles en métal.
Positionner les contre-plaques repére 3 et 4 sur les longerons de telle sorte que les trous coincident avec les
trous existants. Percer au diametre | lmm les trous n’existant pas en faisant déboucher les longerons pour
permettre le passage des vis. Contre-percer par le coffre, si nécessaire, au diamétre 18mm (ou fraise coniqu
pour permettre le passage des entretoises.

Insérer par 'intérieur du véhicule, les entretoises avec la visserie correspondante en A et B ainsi que les
contre-plaques repere 3 et 4. Positionner la corniére repére 2 sur le longeron coté passager en insérant les
rondelles et les écrous. Glisser la partie principale de ’attelage repére 1 et la fixer avec la visserie
correspondante en C et les 2 écrous en A.

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloguer aux couples de serrage préconisés les écrous e
A, B et C. Remonter I’écran thermique et le support silent-blocs. Monter le support faisceau électrique et le
rotule 2 méplat en méme temps sur le support de rotule & méplat avec la visserie correspondante en D.
Avant de remonter le pare-chocs une découpe sera nécessaire sur certains modéles de pare-chocs.

Sur les modéles 1,8 D et TD, il faudra déposer la patte des support silent-blocs de 1’échappement et utilise
les ronds de diametre 10mm soudés sur I'attelage pour accrocher les silent-blocs.

IMPORTANT : Apres 1000 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de
I'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicnle




°P *[q®d 2] 197420100® ¥ Inelipjul

o1 51 N A

NEep I

91 (1 01 8

I

\ $98T1U0291d obe11as ap sardno
/ ] 7/ @ ._” U

g21ELEFE

(29 39 ‘ede[ene,[ 1ns wonexry e
¥ JI13s 1nspipdns Fuojqo noxy 9 ‘nv2asiey j1oddns 2] ing

.

@' LYdYNYAET I
*¥SIA

nmm:o.ﬁJ .

uoTjieyIn munﬂg

ANOIAVIWEY

Isjuowr ¥ a[nioy

OVdDSIVA 1L30ddns

by §'11
9SSPH

D ¥Fey




